

# Министр культуры пообещал Иркутску пофестивалить

На пресс-конференции, посвященной открытию первого международного музыкального фестиваля "Звезды на Байкале", министр культуры и массовых коммуникаций РФ Александр Соколов заявил о том, что будет пересмотрена политика финансирования подобных мероприятий.

Если раньше до 80% средств, выделяемых государством на эти цели, доставалось Москве и Санкт-Петербургу, то теперь Минкультуры обещает финансировать и региональные мероприятия. Министр заявил, что Иркутск заслуживает того, чтобы в нем проводили общероссийские театральные и кинофестивали.

Идея организовать фестиваль "Звезды на Байкале" принадлежит известному пианисту, уроженцу Иркутска Денису Мацуеву. Администрация Приангарья поддержала его начинание и приурочила музыкальный фестиваль к третьему Байкальскому экономическому форуму, который в четверг завершил свою работу в Иркутске. Об участии в фестивале заявили Святослав Бэлза, Владимир Спиваков, Гарри Гродберг, Георгий Гаранян, Борислав Струлев. Большинство именитых участников прилетят в Иркутск сегодня. Во время фестиваля состоится совместный дебют российской оперной певицы Елены Образцовой и Дениса Мацуева. Интересно, что губернатор Иркутской области Борис Говорин настоял на том, чтобы стоимость билетов на концерты фестиваля "Звезды на Байкале" была максимально снижена.

По сравнению с подобными мероприятиями в других городах цена билетов была уменьшена почти в десять раз.

В четверг на церемонии открытия "Звезд на Байкале" в Музыкальном театре выступил министр культуры и массовых коммуникаций РФ Александр Соколов. Он сообщил иркутянам, что фестиваль с таким количеством звездных имен и очень интересной программой "составил бы честь любому городу мира". В первый день фестиваля Иркутский губернаторский симфонический оркестр под управлением народного артиста России дирижера Марка Горенштейна исполнил "Праздничную увертюру" Дмитрия Шостаковича, "Вариации на тему рококо" и концерт для скрипки с оркестром Петра Чайковского. Солировали виолончелист Борислав Струлев и скрипач Максим Федотов.

Вчера на пресс-конференции в Иркутске министр заявил журналистам о том, что масштабные фестивали, которые поддерживает Минкульт, должны проводиться не только в Москве и Санкт-Петербурге, но и в провинции. "До сих пор 80% финансов (на организацию подобных мероприятий — „Ъ“) уходило в обе столицы, и это была абсолютно неправильная ориентация", — заявил господин Соколов. По его словам, "не нужно давить те ростки, которые возникают на местах". Но министр отметил, что администрациям регионов и городов "надо трезво оценивать свои возможности, в какие-нибудь Нью-Васюки мы деньги вкладывать не будем". Из слов Александра Соколова следовало, что столица Приангарья в этот разряд не попадает. Министр уверен, что здесь можно проводить всероссийские театральные и кинофестивали. Видимо, господин Соколов не знал о том, что достаточно крупный кинофорум "Золотой витязь" прошел в Иркутске в мае этого года. Александр Соколов пообещал, что в ближайшем будущем в Иркутске откроется масштабная выставка экспонатов Русского музея. Как известно, в начале этого года в областном центре состоялась большая выставка из собраний Эрмитажа "Античное наследие в искусстве Западной Европы".

Помимо концертов классической музыки в рамках фестиваля пройдут и джазовые. В субботу в Музыкальном театре выступит джаз-квартет народного артиста России Георгия Гараняна, в воскресенье состоится концерт знаменитого камерного оркестра "Виртуозы Москвы" под руководством народного артиста СССР Владимира Спивакова.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)